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Ziedaugu vairošanās un attīstība

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

11. Izvērtē, kāpēc neizdīgst visas sēklas un kāpēc jāievēro izsējas biežums, dziļums.

Uzdevumu piemēri

11.1. Atzīmē patiesos apgalvojumus!

....... Jo lielākas sēklas, jo dziļāk tās jāiesēj.

....... Jo mazākas sēklas, jo dziļāk tās jāiesēj.

....... Sējot lielas sēklas (piemēram, ķirbju), arī atstarpēm starp tām ir jābūt lielām.

....... Sējot sīciņas sēklas (piemēram, burkānu), nekādas atstarpes nav jāievēro.

....... Dziļi iesētas sēklas dīgst ilgāk.

....... Sekli iesētas sēklas var sažūt.

....... Zemi virs iesētajām sēklām nedrīkst pieblietēt – var savainot sēklas.
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